

# 在实践中学习 在体验中成长 南环路小学校园小记者站成立

为素质教育提供广阔平台

在当天的揭牌仪式上,南环路小学校长马幸伟说,学校非常重视学生的素质教育工作,组织了“经典诵读”“绳彩飞扬”“金帆乐团”“红黄蓝美术社”“繁星文学社”“我爱足球”等10个学生社团,并积极开展活动,效果显著。

“今天,小记者站的成立将进一步推进我校素质教育的蓬勃发展,为学生的综合能力提升提供一个更好的成长平台。我相信,通过这个平台,同学们能够真切地接触、认识社会,开阔视野,

增长才干,学到许多课堂上学不到的知识。通过小记者的笔触,社会各界也将更深入地了解我们的学校,了解我们可爱的学生。”马幸伟说,“今天的小记者,就是明天的大作家。非常感谢平顶山日报社为同学们提供了这么好的发展空间。希望南环路小学的小记者们能勤奋学习,积极投稿,用最优美的文字、最绚丽的图画来描绘自己灿烂的人生!”

湛河区教体局宣传股负责人郝宗

旭说,南环路小学校园小记者站的成立,为学校提供了一个素质教育的广阔平台,希望学校能以《平顶山日报》《平顶山晚报》特别是《平顶山晚报·花样年华》专刊为阵地,进一步做好素质教育和校园文化建设,丰富师生的精神文化生活。同时,希望小记者们拿起手中的笔和相机,记下身边的人和事,写出更多精彩的文章,为校园讴歌,为时代喝彩,争做一名优秀的小记者!



南环路小学的小记者代表在揭牌仪式上进行演讲

□本报记者 邢晓蕊/文 彭程/图

11月26日上午,在同学们热烈的掌声中,中国少年新闻学院平顶山分院校园小记者站在湛河区南环路小学揭牌成立。该校师生现场感受了部分小记者社会实践活动,很多小学生迫不及待地想加入小记者团,早日体验小记者社会实践活动。



湛河区教体局和南环路小学的领导共同为小记者站揭牌



南环路小学的小记者学习使用专业相机拍摄照片

在实践中学习 在体验中成长

中国少年新闻学院是中国人民大学和团中央下属的中国少年报社共同创建的青少年素质教育平台,它以倡导素质教育为目的,培养青少年的各种技能,帮助青少年树立正确的人生观、价值观和世界观。为了让鹰城的小记者迈上一个更大的舞台,参与更多更丰富的社会实践活动,平顶山日报社与中国少年新闻学院合作成立了中国少年新闻学院平顶山分院。今年4月19日,中国少年新闻学院平顶山分院成立后,开展了丰富多彩的小记者实践活动,如“我是小小农场主”“小小产品经理”“趣味国学课”“我是小小陶艺家”等,平顶山分院还将开展“我是小小摄影师”“法庭模拟课”“我是小厨师”等有趣的活动。

当天上午,该校近700名小学生还

现场感受了中国少年新闻学院平顶山分院小记者团组织的部分社会实践活动。首先登台展示的是小记者代表,他们身穿红马甲、背着采访包,队伍整齐,神采奕奕。小记者挥动小记者团团旗,齐声喊出了小记者的口号:“小记者,行天下,大手笔,写人生!”小记者的别样风采,赢得了现场一片掌声。紧接着,身穿迷彩服的同学走上舞台,作为夏令营的营员代表,他们展示了队列练习等。最后,一部分小记者代表在平顶山教育学院副教授苗青的带领下展示了趣味国学课的部分内容。

“揖礼分为重要场合的揖礼和平时见面时所行的揖礼……”苗老师一边讲解,一边示范。小记者们跟随她学古礼、诵古诗,现场的老师和学生也都约而同地跟着学习起来。简单的课程

展示,激起了该校师生对于传统文化的浓厚兴趣。

马幸伟告诉记者,校园小记者站成立后,学校会考虑设立小记者社团,让更多的学生在实践中学习,在体验中成长,全面提升学生的作文水平和人文素养。中国少年新闻学院平顶山分院有关负责人也表示,校园小记者站成立后,使学校和报社之间建立了直接的通道,学校也多了一个面向社会的窗口。“通过小记者的笔触,可以宣传学校的新风尚、新举措,让社会各界更加了解学校。校园小记者站的建立,使小记者活动走入校园,学校也可以利用媒体优势更好地开展校内社会实践活动,让学生得到更多的实践锻炼,增长自身能力,提升全面素质。”中国少年新闻学院平顶山分院有关负责人如是说。



南环路小学的部分小记者合影留念